



## В Павловском районе мужчина осужден за покушение на убийство



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Павловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 22 мая 2020 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения в селе Раштановка Павловского района в ходе ссоры нанес 51-летнему мужчине, с которым познакомился в этот вечер, несколько ударов топором по различным частям тела. В результате своевременно оказанной медицинской помощи потерпевший остался жив.

Осужденный не работает, в марте 2020 года судим за незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Следователем Новоспасского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Ульяновской области была собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес мужчине приговор. Ему назначено наказание в виде 6 лет и 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

14 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1499276>